Megoldas. Az ABC haromszog AB atfogojanak felez6pontja legyen O, az atfogd felezd merdlegese messe az AC
befogot a D pontban. A keletkezett O BC' D négyszog atloi legyenek f és g az dbra szerint. Mivel D illeszkedik az AB

szakasz felezé merdlegesére, az A és a B ponttol egyenld tavolsagra van: AD = BD = f. A Thalész-tétel megforditéasa
szerint pedig OA = OB = 0C =g.
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Mivel L\/_ < 1, azt kaptuk, hogy
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Ebbsl
BAC< = OAD<« =15° és ABC< = 75°.

Megjegyzés. A kapott eredmény pontos, hiszen

2 3 2
c0s15°:cos(45°—30°):§.§+§.



